

* 3 сентября - 67-я годовщина окончания Второй Мировой войны

ДЕНЬ НАПОМИНАНИЙ О ПОДВИГАХ И ДОБЛЕСТИ ОТЦОВ

В 2010 году Государственной Думой Российской Федерации принят Закон об установлении новой памятной даты - Дня окончания Второй Мировой войны. Знаменательную дату мы отмечаем по праву! В то далекое время, 2 сентября 1945 года, в жестоких боях советскими войсками была освобождена последняя оккупированная территория Советского Союза - Южный Сахалин и Курильские острова от японских милитаристов. В героических сражениях советским народом и их союзниками была окончательно разгромлена самая сильная захватническая армия. Самая жестокая и продолжительная в истории человечества война, охватившая три континента и принесящая человечеству неимоверные страдания, потерпела крах с полной и безоговорочной капитуляцией.

3 сентября в городе Томари прошло торжественное мероприятие, посвященное 67-ой годовщине окончания Второй Мировой войны, освобождению южной части острова Сахалин и Курильских островов. Почтить память защитников Отечества и



возложить цветы к стеле пришли представители власти, ветераны войны и труда, общественность и школьники, жители и гости города. В торжественной обстановке под звуки Гимна Российской Федерации почетный караул внес флаги России, Сахалинской области и Томаринского района, и установил их на почетном месте. В честь победителей трижды прогремели оружейные залпы. С праздником томарицев поздравили заместитель руководителя аппарата Губернатора и правительства Сахалинской

области Коршунова Наталья Дмитриевна, министр сельского хозяйства, торговли и продовольствия Сахалинской области Кончева Татьяна Александровна, глава муниципального образования Ткаченко Олег Васильевич, председатель Совета ветеранов Кушнарев Александр Григорьевич, свидетельница огненных лет Дрынова Тамара Зотовна, настоятель Крестовоздвиженского прихода игумен Филарет, начальник отдела военного комиссариата Сахалинской области по Томаринскому району под-

полковник Лобков Яков Михайлович, представитель казачества Темненко Николай Иванович. Обращаясь к присутствующим, каждый, в свою очередь, отдавал дань памяти погибшим в те далекие годы, желал мирного всем ныне живущим и благополучия напутствия молодому поколению - им беречь завоеванную и приумножать славу отцов. В заключение мероприятия была исполнена традиционная песня «Крестовоздвиженского прихода игумен Филарет советскому народу за краткую заупокойную молитву о вождах и воинах. Старосты и классники СОШ №2 торжественно возложили гирлянду к стеле памяти «Томарицам - ветеранам Великой Отечественной войны». Прозвучали стихотворения и песня в память о героическом прошлом народа нашей страны. В завершение торжественной церемонии к подножию стелы школьники возложили многочисленные букеты цветов.

Мы салютуем победителям, отстаившим независимость нашей Родины, память о которых в народе бессмертна!

О. Титов

* Общественный Совет

30 августа при главе администрации Томаринского городского округа О. В. Ткаченко с приглашением официальных лиц прошло очередное расширенное заседание Общественного Совета города, в состав которого входят руководители предприятий и учреждений, члены общественных организаций, представители казачества, Совета ветеранов войны и труда, почетные граждане Томари. В работе общественного органа приняла участие заместитель руководителя аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Н. Д. Коршунова.

В повестку дня совещания вошли вопросы о развитии малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования (информация была представлена отделом экономики). Представители общественности заслушали справку отдела ЖКХ о ходе подготовки к осенне-зимнему периоду на территории городского округа, обсудили вопрос о благоустройстве города Томари в настоящий период и в перспективе на ближайшее время. Членам Совета также пред-

В РАБОЧЕМ ПОРЯДКЕ



стояло утвердить план работы до декабря 2012 года.

При обсуждении вопроса по развитию предпринимательства в Томаринском районе, члены Совета говорили о значимости взаимодействия администрации городского округа и центра занятости по оказанию помощи молодым предпринимателям. Было отмечено, что целевые средства, выделяемые, к примеру, на открытие какого-либо производства, расходуются на приобретение оборудования, оплачивается аренда помещения, решается ряд других организационных вопросов и обязательно существует строгая отчетность по использо-

ванию кредита.

По предложению Н. Д. Коршуновой, чтобы иметь показатель для сравнения 2011 и 2012 годов, следует в будущем выделить несколько вопросов: сколько выделено средств малому бизнесу; сколько создано рабочих мест; какова роль или помощь Общественного Совета в решении поставленной задачи. По привлечению молодых людей в бизнес было предложено администрации и общественности городского округа более активно вести разъяснительную работу среди молодежи до 35 лет.

По подготовке городского округа к зиме, по информации от-

дела ЖКХ, работа ведется в соответствии с титульным списком. Многие из намеченных уже сделано, как по жилищному фонду, так и по обеспечению населения коммунальными услугами, тепла и воды, по физике идет завоз твердого топлива по всем населенным пунктам, включая Томари. Что касается благоустройства, здесь проблема озабоченность жителей Томари по обустройству дорог, созданию ливневых стоков. Глава администрации округа подчеркнул, что 3-летняя программа развития Томаринского округа действует и многое, как в округе, так и в Томари, еще предстоит сделать.

Н. Д. Коршунова поблагодарила Общественный Совет за неравнодушие и творческий подход к общественной деятельности, за конструктивный диалог между исполнительной властью и населением, отметив, что во всех районах области созданы Общественные Советы, а у томарицев с 2009 года уже есть своя работа и можно им поделиться с другими.

По итогам работы Общественного Совета составлен Протокол поручений и определенная дата следующего заседания.

Т. Добрыня